
                                   

 

 

 

 

 

 

Δελτίο Τύπου 

Η Κοινή Γραμματεία του Προγράμματος Συνεργασίας INTERREG V-A «Ελλάδα Κύπρος 2014-

2020» υπό την αιγίδα της Ειδικής Γραμματείας Διαχείρισης Προγραμμάτων ΕΤΠΑ & ΤΣ,  της 

Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης του Υπουργείου Οικονομικών, της Κυπριακής Δημοκρατίας 

και της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης , στο πλαίσιο του εορτασμού της Ημέρας Ευρωπαϊκής 

Συνεργασίας 2022 (ECDAY 2022), διοργανώνει εκδήλωση την Τρίτη 4 Οκτωβρίου 2022 από 

τις 09:30 μέχρι τις 14:00  με τίτλο: 

 «Ξενάγηση στο Γεωπάρκο Σητείας και περιπατητική διαδρομή στο Φαράγγι Ζάκρου»  

Η πρωτοβουλία αυτή είναι μέρος των ενεργειών δημοσιότητας του Προγράμματος.  

Στις 4 Οκτωβρίου γιορτάζουμε επίσημα την Εδαφική Συνεργασία στην Ευρώπη και στην 

περιοχή μας. Η εκστρατεία για την ημέρα Ευρωπαϊκής Συνεργασίας συντονίζεται από το 

πρόγραμμα INTERACT, με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και της Επιτροπής των Περιφερειών. 

Αφετηρία της εκδήλωσης θα είναι το Κέντρο Ενημέρωσης του Γεωπάρκου στη Ζάκρο, όπου 

θα πραγματοποιηθεί ξενάγηση στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Ζάκρου από έμπειρους 

ξεναγούς και υπεύθυνους του Γεωπάρκου, ενώ οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να 

παίξουν με ένα ψηφιακό παιχνίδι, που προσφέρεται από το Μουσείο. Στη διάρκεια της 

διαδρομής, θα πραγματοποιηθεί κυνήγι θησαυρού, ενώ στο χώρο θα διανεμηθεί 

προωθητικό υλικό του Προγράμματος, ενώ επίσης το Λύκειο Ελληνίδων Σητείας θα 

συνοδεύσει την εκδήλωση με  παραδοσιακούς χορούς. 

Θα ακολουθήσει περιπατητική διαδρομή στο Φαράγγι Ζάκρου, διάρκειας περίπου μιάμισης 

ώρας. Πρόκειται για μια εκδήλωση φιλική για παιδιά, καθώς η δυσκολία του περιπάτου δεν 

είναι ιδιαίτερη. Μέσω της ξενάγησης και του περιπάτου, οι  συμμετέχοντες θα έρθουν σε 

επαφή με το επιβλητικό τοπίο του φαραγγιού, ενώ θα ενημερωθούν για την ιστορική του 

σημασία και το πλούσιο αρχαιολογικό του ενδιαφέρον. 

Ο περίπατος θα ολοκληρωθεί στον Αρχαιολογικό Χώρο της Ζάκρου, όπου θα 

πραγματοποιηθεί ενημέρωση από δικαιούχους των έργων του Προγράμματος INTERREG V-

A Ελλάδα-Κύπρος που υλοποιούν δράσεις στην περιοχή.  

Σημειώνεται ότι σε όλη τη διαδρομή θα μας συνοδεύσουν εθελοντές του Ερυθρού Σταυρού.  

 

 
 



Στην εκδήλωση θα συμμετάσχουν οι μαθητές της Β΄ τάξης του 1ου Γυμνασίου Σητείας και του 

Δημοτικού Σχολείου Ζάκρου,  τους οποίους ευχαριστούμε για το ενδιαφέρον τους να μας 

συνοδεύσουν.  

Η εκδήλωση είναι ελεύθερη και δωρεάν για όλους. Το μόνο που χρειάζεται είναι η καλή 

σας διάθεση!  

Σας περιμένουμε για να γιορτάσουμε την Ημέρα Ευρωπαϊκής Συνεργασίας 2022 (ECDAY 

2022) μαζί με συμπολίτες της Ε.Ε.!!! 

 

https://greece-cyprus.eu/  

www.ecday.eu 

 

 

 

 

Συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΤΠΑ) και εθνικούς πόρους της Ελλάδα 

και της Κύπρου 

https://greece-cyprus.eu/
http://www.ecday.eu/

